

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

OTROS PODERES ADJUDICADORES

16037 *Rectificación anuncio de GRANOLLERS TRANSPORT S.L., sobre la licitación de un Acuerdo Marco para el suministro de 25 autobuses 100% eléctricos de Clase II de 13 metros y suministro e instalación de sus correspondientes 25 cargadores. Exp SAG2022/01.*

Rectificación del anuncio publicado en el BOE núm. 110, de fecha 9 de mayo de 2022. Ref.: BOE-B-2022-14429. Habiendo sido modificadas algunas especificaciones técnicas, se amplía el plazo de presentación de ofertas. Se modifican los siguientes apartados del anuncio:

Apartado 6. "Presentación de las ofertas o las solicitudes de participación".

Donde dice: A) Fecha límite presentación: 01/06/22, hasta las 23.59 horas.

Debe decir: A) Fecha límite presentación: 20/06/22, hasta las 23.59 horas.

Apartado 7. "Apertura ofertas".

Donde dice: B) Apertura Sobre núm. 2: 21/06/22 11h (telemáticamente)

Debe decir: B) Apertura Sobre núm. 2: 15/07/22 11h (telemáticamente)

Apartado 10. "Fecha de envío rectificación anuncio al "DOUE":.

Donde dice: 29/04/2022.

Debe decir: 29/04/2022 y 16/05/2022.

Barcelona, 17 de mayo de 2022.- Consejero Delegado, Ramon Sagalés Orteu.

ID: A220019920-1